

Uspešno uresničevanje začrtanega programa

V okviru programa predkongresnih aktivnosti občinske organizacije ZKS Ljubljana-Bežigrad je bilo sklicanih več specializiranih posvetov s komunisti na odgovornih družbenih funkcijah. Tako je bil sklican posvet komunistov individualnih poslovnih organov, na katerem je bilo govora o uresničevanju zakona o združenem delu v luči poslovnih rezultatov za leto 1977, posvet komunistov s področja vzgoje in izobraževanja ter posvet komunistov, ki delujejo v organih socialistične zveze v krajevnih skupnostih.

Vsi posveti so imeli namen oceniti prehojeno pot pri uresničevanju ustave,

zakona o združenem delu in drugih partijskih dokumentov ter začrtati naloge, ki stoje pred komunisti v prihodnjem obdobju. Priprave na slovenski partijski kongres so že od vsega začetka zastavljene akcijsko, zato je bil tudi namen posvetov oceniti trenutno situacijo na različnih področjih delovanja komunistov ter doseči, da se uresničijo že sprejeti sklepi in stališča.

Prvi, vsebinski del programa predkongresnih aktivnosti se torej uresničuje s tem, da se bo na posebni seji sestel še aktivni komunistov delavcev neposrednih proizvajalcev ter člani občinske konference, ki bodo spregovorili o realizaciji

srednjeročnih planov in zaključnih računov ter poteku delegatskih volitev.

Drugi del programa predkongresnih aktivnosti občinske organizacije ZKS Bežigrad se prav tako uresničuje po sprejetem programu. Prva razstava knjig, ki je bila v Termiki je lepo uspela, podobne razstave pa bodo po slovenskem kongresu pripravljene še v nekaterih bežigradskih proizvodnih organizacijah združenega dela. Uspešno potekajo tudi priprave na slavnostno akademijo, ki bo 30. marca v družbenem domu Stadion in ki bo pomenila vrhunec predkongresne aktivnosti bežigradskih komunistov.

V. B.

ZBOR OBČANOV

LJUBLJANA, 21. MARCA 1978
LETO XVIII., ŠTEV. 6 (189)

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

VOLILNA KONFERENCA ZRVS

Čaka jih še veliko dela

»Zbor občanov« je prejel visoko priznanje – bronasto plaketo Zveze rezervnih vojaških starejših Jugoslavije

Delegati občinske konference Zveze rezervnih vojaških starejših so na volilni seji najprej ocenili svoje delo v preteklih štirih letih in po uvodnih razmišljanjih predsednika Adrijana Kumarja ugotovili, da so lahko zadovoljni s tem, kar so dosegli. To je potrdil tudi predstavnik republiškega odbora organizacije ZRVS, kot rdeča nit pa se je v razpravi in nato v načrtu programa oziroma nastopnem govoru novega predsednika Jožeta Šemeta vlekla misel, da bo treba vendarle še marsikaj narediti.

Ugotovili so, da nekatere osnovne organizacije še vedno niso zaživele kot bi bilo treba in da je med člani ZRVS Bežigrad samo 35 odstotkov članov Zve-

ze komunistov, kar je zelo nezveseljiv podatek. Glede na vlogo rezervnih vojaških starejših v primeru agresije in na njihove pomembne naloge, si bodo prizadevali ta odstotek dvigniti, tudi z večjim spremljanjem kadrov, ki odhajajo v šole za starešine. Poglobljeno idejno-politično delo, splošno vojaško izobraževanje, dejavnost na področju družbene samozasčite in ljudske obrambe ter informativno propagandna dejavnost pa bodo njihove glavne naloge v novem mandatnem obdobju. Še bolj si bodo tudi prizadevali za razširitev strokovne revije »Naša obramba«, ki naj prav zaradi svojega koncepta, ki približuje družbeno samozasčito vsem ljudem, po-

stala reden gost v vsaki slovenski družini.

Pred razrešnico so staremu vodstvu izrekli priznanje za delo, nato pa so najprej izvolili novega predsednika organizacije, Jožeta Šemeta, podpredsednika Staneta Kotnika, in sekretarja Vikija Ramovša. Poleg te trojice so v predsedstvu občinske organizacije ZRVS še predsedniki vseh krajevnih organizacij ZRVS ter Dragutin Ivanovič, Miro Dešman, Dušan Mihelič in Ciril Barborič.

Delegati so za predsednika samoupravnega sodišča izbrali Igorja Kostjukovskega, za predsednika odbora za kontrolo materialno-finančnega poslovanja pa Tana Mikuletiča.

Seja se je končala s podelitvijo državnih odlikovanj in priznanj. Dosedanji predsednik Adrijan Kumar je najprej podelil visoko priznanje uredništvu »Zbora občanov« – prejeli smo bronasto plaketo Zveze rezervnih vojaških starejših Jugoslavije, po besedah predsednika »za stalno spremljanje dejavnosti Zveze rezervnih vojaških starejših za Bežigradom in za velik prispevek pri uresničevanju smotrov te organizacije«.

Pavle Erhovnic in Franc Peternel sta prejela red za vojaške zasluge z zlatimi meči, Miro Dešman in Božidar Todorovič red republike z bronastim vencem, Antón Koblar in Obrad Popov red dela s srebrnim vencem, Alojzij Sever red za vojaške zasluge s srebrnimi meči, Hubert Leiler pa medaljo za vojaške zasluge.



Na straneh 5–16 priloga »Zbor delegatov«:

GRADIVO ZA SEJO OBČINSKE SKUPŠČINE



VOLITVE 1978

Delamo, ustvarjamo, odločamo

Za nami je osrednje dejanje volilnih opravil drugega mandata našega delegatskega sistema: volitve v tozdih in drugih organizacijah in delovnih skupnostih ter v krajevnih skupnostih. Pred volitvami smo govorili, da opravljamo z udeležbo na voliških izpit samoupravljalne zrelosti, danes lahko zapišemo, da smo izpit naredili, vendar ne z odliko!

V četrtek, 9. marca je za Bežigradom prišlo na volišča 88,3 odstotkov upravičencev v združenem delu, 79 odstotkov obrtnikov ter 76,7 odstotkov upravičencev v skupini študentov in dijakov. Vsi ti odstotki so višji kot pred štirimi leti, vendar z njimi le ne moremo biti povsem zadovoljni. Taka je tudi ocena komiteja občinske konference ZKS Bežigrad, ki je menil, da se na volitve niso najbolje pripravili povsod, kjer je glasovalo manj kot 90 odstotkov volilnih upravičencev. Ta trditve pa velja zlasti za Iskro tozdr Računalniki s 60 odstotno udeležbo, Inex Adrio avio promet s 70 odstotki, v Geološkem zavodu tozdr Vrtna in mineralna dela je glasovalo 72 odstotkov upravičencev, v tozdu Geotehnična dela pa 74 odstotkov – toliko kot v IMP tozdr Dvigalo. Le za odstotek višja udeležba je bila v Petrolu tozdr Zemeljski plin in bencinske črpalke. Pod 80 odstotkov udeležbe pa so zabeležili še Instalacija tozdr Montaža (77), Slovenijateste tozdr Visoke gradnje (78) in tozdr Nizke gradnje (79), Astra tozdr Maloprodaja (79), Brivnice in česalnice (76) in Nuklearni inštitut (79).

Je razlog za slab odziv volilcev povsod res samo slab organizacijski pristop, površnost v pripravah na volitve ali gre za globlje vzroke, med katerimi je na prvem mestu slabo delo družbenopolitičnih organizacij v tozdih, nerazvito samoupravljanje, odtujeno odločanje? Zda je čas, da se delavci v tozdih z nizko udeležbo o tem vprašajo in ponekod zadeve tudi odločno spremenijo.

Laže je najti vzroke za slabo udeležbo študentov in dijakov recimo na Ekonomski fakulteti

Borisa Kidriča (73), kjer je razlog nedvomno visok odstotek fiktivnega vpisa. Ob graji pa je prav, da pohvalimo tudi tiste kolektive, kjer so glasovali prav vsi upravičenci: Center strokovnih šol, Dom centra strokovnih šol, AvtoCommerce tozdr Servis (252 zaposlenih!), Postaja milice Bežigrad, Postaja prometne milice, Gasilska brigada, Zdravstveni dom Ljubljana DSSS, Zavod za rehabilitacijo invalidov DSSS, osnovni šoli Franca Ravbarja in Franceta Bevka, Soseska, Podjetje za PTT promet tozdr Pošte, Elektronabava Skladišče, Astra tozdr Stranske dejavnosti, Kristal, Opekarna Črnuča.

Visok odstotek je bil zabeležen tudi v skupini kmetov (90,4) in pri glasovanju v krajevnih skupnostih (90,3). Podatek, da je v krajevnih skupnostih glasovalo devet desetih upravičencev je na prvi pogled zares vreden spoštovanja, že nekaj primerjave pa je razlog za upravičeno kritiko – udeležba je pod slovenskim povprečjem, še več, smo med zadnjimi v naši republiki, na volišča pa je prišlo celo manj volilcev kot pred štirimi leti, ko jih je bilo 90,86 odstotkov.

Dejstvo je, da je treba z občani tudi politično delati, da je zavest občanov tudi odraz aktivnosti družbenopolitičnih organizacij na terenu, zlasti seveda socialistične zveze delovnega ljudstva. Ob pregledu udeležbe na voliških (Beričevo 97,3 odstotka, Dol in Šentjakob-Podgorica po 95,6, Stadion 88,3 in Bežigrad samo 83,6), pa se seveda postavlja vprašanje, kaj so delali in mislili v pripravah na volitve zlasti v krajevnih skupnostih Bežigrad? Prav gotovo v tej in še nekaterih krajevnih skupnostih ni vse, kot bi moralo biti.

Kljub temu je na dani ugotovitev: novi delegati so izvoljeni, pred njimi so štiri leta dela v korist naše družbe, našega razvoja, samoupravljanja in odločanja. Z volitvami smo naredili nov korak na poti, ki edina vodi k lepšemu jutri.

STANE DROLJC

Krajevna skupnost – splet medčloveških odnosov

S posvetovanja na temo: vloga komunistov, ki delujejo v socialistični zvezi v krajevni skupnosti

V okviru predkongresne aktivnosti – kongresom ZKS in kongresom ZKJ, ki bosta aprila in junija letos – je občinska konferenca ZKS Ljubljana-Bežigrad minuli petek pripravila skupaj z občinsko konferenco SZDL posvet na temo »Vloga komunistov, ki delujejo v socialistični zvezi v krajevni skupnosti«. Po uvodnem poročilu predsednika občinske konference SZDL Ljubljana-Bežigrad Joška Pirnarja je stekla živahna razprava, iz katere povzemamo nekatere najpomembnejše ugotovitve:

Zveza komunistov bo morala tudi v bodoče s svojim aktivnim delom uresničevati svojo vodilno vlogo tako v delu družbenopolitičnih organizacij v krajevni skupnosti, kot tudi v temeljnih delegacijah za zbor krajevnih skupnosti občinske skupščine, za skupščine samoupravnih interesnih skupnosti in nenazadnje tudi v društvih, družbenih organizacijah in interesnih združenjih občanov. Udeleženci omenjenega posveta so namreč ugotovili, da je prav krajevna skupnost tista celica na-

šega samoupravnega in socialističnega sistema, kjer se najbolj prepletajo želje in interesi delovnih ljudi in občanov. In če pravijo, da je človek, občan, delavec nosilec oblasti, potem se morajo temu primerno organizirati in delovati vse družbenopolitične organizacije na terenu, saj bodo le tako lahko ustvarjale možnosti, da bodo interesi ljudi prišli do izraza. Sploh pa je petkov posvet močno poudaril, da je prav v krajevni skupnosti najbolj prisoten tisti vsakdanji, življenjski splet medčloveških odnosov, ki mu moramo v bodočem sistemu političnega dela dati največji poudarek.

TUDI V KS VEČ USKLAJENOSTI

Posvet je še enkrat potrdil pravilnost lanskoletne odločitve, ko smo nekatere večje krajevne skupnosti v naši občini razdelili na več manjših in s tem dali delovnim ljudem in občanom več neposrednejših možnosti za odločanje. Seveda so s tem dane, čeprav lahko ugo-

tavljamo, da je v tako imenovano družbenopolitično strukturo novih krajevnih skupnosti vključenih kar okoli tisoč novih aktivistov, le prve začetne možnosti, ki pa jih bomo nujno morali širiti in dograjevati. Zavoljo številnih novih aktivnosti in nalog, ki sedaj v novih, manjših krajevnih skupnostih seveda bolj prihajajo do izraza, so udeleženci petkovega posveta večkrat poudarjali potrebo po večji usklajenosti dela v krajevni skupnosti. Pri tem so menili, da mora to vlogo prevzeti krajevna konferenca SZDL, v kateri se morajo s svojimi pobudami in interesi najti tako družbenopolitične, družbene organizacije kot tudi interesna združenja občanov. Prav zavoljo uresničevanja interesov krajanov se bodo morale krajevne konference SZDL v nekaterih KS nekoliko reorganizirati in razmišljati o novih oblikah dela o sekcijah, problemskih konferencah in podobno.

Če bi torej poskušali razpravo z omenjenega posveta strniti v en sam stavek, potem bi lahko zapisali: Krajevna skupnost naj dejansko postane čimbolj humana skupnost in interes občanov naj bo čimbolj prisoten!